

人女的樣謎



薛夢

於是叫別墅夫借電話打給小金的媽，同時告訴王富裕和七太，小金病了。小金的媽帶醫生趕來，老人家一向不知道兒子的事，要他回家看病，可是小金心也不肯，說只是着了涼，不會有甚麼事的。

小金媽無奈，只有請小心照料小金，並吩咐醫牛以後每天來看小金一次。

五更裕和七太也過來探望過他，一看見也就走了。事情沒想到，小金竟會病起來，過了幾天，小金的病竟然沉重了，醫生說他的病，已繼承涼又有甚麼關係，而是在心中有事，精神萎靡，繼了着涼的病因惹起來的。

小金媽怎也不肯讓小金住在這裏了，她一定要拉小金回家，俾便就近照顧，小金也不肯回去，堅持要留下小金媽吃飯，我叫她她卻說，我料到小金是到那裏去了。

我帶小金媽跑出自己的住處，面對面七太的別墅去，那邊鐵花門外，一個人半倒半門前，雙手仍扶住鐵門。

我和小金媽跑過去，在鐵門外的人是小金，他喃喃在說些話，我和小金媽連忙把他拉起，扯著他的衣服，口發高熱，他顯然已陷於半昏迷狀態，口中喃喃的是叫着「芳菲」的名字。

小金媽這些日子對兒子的事，譬如一二，她老人家眼看著兒子這樣情形，傷心得哭起來，我也難過，二人合力把小金抱回屋子裏去。

我對小金媽說：他在發高熱，神智有些昏迷了，心裏想着陳小姐，她認為我是心病還須心藥，除了陳小姐回來，別無他法。

正我到那裡，有人敲門，是王富裕，夫婦，王富裕說：

「剛才女傭三叫醒我們，說看見金先生要到我們門外，後來你們把他拉走了，到底發生甚麼事？」

「我趕緊七太，然後對王富裕說：

「我對王富裕說：『你先生要到我們門外，後來你們把他拉走了，到底發生甚麼事？』

王富裕說：『你先生要到我們門外，後來你們把他拉走了，到底發生甚麼事？』

保健水果木瓜的效用

(一〇一)

它會生產很多勺果實，它含有一種酵素能使食物容易流化，尤其是肉類，能在每塊肉吃豐式塊木瓜，便能促進大便通暢，有解除腸胃之積熱燥之氣的功效。

可惜的是：生吃木瓜太過普遍的地

價，它的效用反而被人們所忽視了，壹

般多數是喜愛外來的而價錢貴的水果，

尤其是送禮，大概是因為木瓜的價錢

貴，才不會受人們的重視吧？正耶很多

人不大願意吃蔬菜，而專門愛吃肉類，

以爲這樣才够營養，也是壹時錯誤的想

法，因爲蔬菜含有豐富的植物質，可以

維持血液的密度，促進骨的發育，并能預

防骨質的圓枯病，同時蔬菜中含有植物

纖維，能輕輕地刺激腸胃的蠕動力，而

自通便之效，肉類含有蛋白質，但是

吃得多了，不僅影響消化，而且易患營

養偏枯病，所以食物應選擇均勻，絕對

不能只吃一樣，每餐佐膳更不可缺少

木瓜。

青菜，每餐毋忘進一些水果，雖然我

們也可普遍

選吃，但是千萬不可不吃

光顧，格外歡迎。

司理人：關榮 謝添偉

本館電話 255-3814

特聘華人經理李錦榮

歡迎如有接洽

華友光顧極表

價錢克己服務

周到遠近聞名

餘年經驗豐富

本店創設四十

年

美 壽 館

ARMSTRONG'S

304 Dunlevy Ave., Vancouver, B.C.

請問李榮

李榮電話 254-2824

本公司

司理人：關榮 謝添偉

本公司